VI. GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHƠI TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 1: “ NHỮNG NGƯỜI THÂN TRONG GIA ĐÌNH”
Thời gian thực hiện 2 tuần từ 03/11 đến 14/11/2025
Người thực hiện: Lưu Thị Tính
 
Thứ 2 ngày  03 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: VĐCB : Nhún bật về phía trước
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất

1. Mục đích- yêu cầu:
          - Trẻ biết tên vận động ,biết nhún bật về phía tước và tiếp đất bằng hai mũi bàn chân.
          - Phát triển cơ chân, phát triển kỹ năng bật về phía trước cho trẻ.
	- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.
2. Chuẩn bị: 
	- Xắc xô; vạch chuẩn; 3 ống cờ để cắm
- Mỗi trẻ 2 cờ
	- Nhạc bài “ Cả nhà thương nhau”
3.Tiến hành:
       * Hoạt động 1: Khởi động
                - Cô trò chuyện cùng trẻ:
		+ Hôm nay ai đưa con đi học ?
		+ Các con đến lớp được chơi những gì?
	      - Cô cùng trẻ làm đoàn tàu đi với các kiểu đi và về đội hình vòng tròn.
      * Hoạt động 2: Trọng động
      - Cô cùng trẻ tập bài PTC: Tập với cờ
      	+ ĐTNM: Chân
      - VĐCB: Nhún bật về phía trước
     	+ Cô giới thiệu vận động
               	+ Cô làm mẫu Lần 1 không phân tích.
                     + Lần 2: Cô làm mẫu kết hợp với phân tích: Tư thế chuẩn bị cô đứng tự nhiên, hai chân đứng khép, hai tay cô chống hông, khi có hiệu lệnh bật thì cô nhún 2 đầu gối xuống bật về phía trước và chạm đất bằng mũi bàn chân nhẹ nhàng và không bị ngã (bật liên tục 3 - 4 lần).
              	+ Lần lượt cho trẻ thực hiện 2-3 lần 
          + Cho trẻ thi đua theo tổ 1-2 lần
          + Hỏi trẻ tên vận động
          + Mời 1-2 trẻ lên thực hiện lại
- TCVĐ: Cướp cờ
      + Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi: Cô cho trẻ xếp hàng thành 2 đội, cho trẻ bật lên lấy cờ và về cắm vào ống cờ của đội mình.
                + Cô cho trẻ chơi 2-3 lần
       * Hoạt động 3: Bé thư giãn
[bookmark: _GoBack]- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh sân tập
 Đánh giá trẻ hàng ngày:















Thứ 3 ngày  04 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Nhận biết bố, mẹ của bé
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức

1.Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết tên của bố, mẹ và một số công việc hàng ngày bố, mẹ thường làm ở nhà và chăm sóc bé 
- Trẻ nói được tên bố, mẹ, tên các công việc bố mẹ thường làm ở nhà và chăm sóc bé như: Mẹ đi chợ, mẹ nấu ăn, đưa bé đến lớp,  tắm cho bé,  ru bé ngủ
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động ; Giáo dục trẻ yêu quý kính trọng bố mẹ và những người thân trong gia đình bé
2.Chuẩn bị
- Máy tính có hình ảnh, video bố mẹ làm một số công việc và chăm sóc bé
	- Nhạc bài : Cả nhà thương nhau, Ba ngọn nến lung linh. 
3.Tiến hành
* HĐ1: Trò chuyện cùng bé
- Cô cùng trẻ hát “ Cả nhà thương nhau”
 	 + Cô con mình vừa hát bài gì?
 	 + Nhà con có những ai?
* HĐ2: Bố, Mẹ của bé
- Cô kể câu chuyện “ Mẹ của Thảo” và trò chuyện với trẻ. 
 	 + Trong câu chuyện bạn thảo giới thiệu mẹ bạn tên gì? 
 	 + Mẹ bạn Thảo làm những công việc nào?
- Các con hãy nhìn và đoán xem đó là mẹ của ai nhé!bạn nào nhận ra mẹ mình?
  + Mẹ con tên gì?
 	 + Mẹ con thường làm những công việc gì? Mẹ chăm sóc con thế nào?
  	 + Khi mẹ không có nhà con cảm thấy thế nào?
- Chúng mình sẽ làm gì để thể hiện tình yêu với mẹ?
- Cô kể câu chuyện “ Bố của Thảo” và trò chuyện với trẻ. 
 	 + Trong câu chuyện bạn thảo giới thiệu bố bạn tên gì? Bố bạn thường làm gì?
- Các con hãy nhìn và đoán xem đó là bố của ai nhé!bạn nào nhận ra bố mình?
 	 + Bố con tên gì?
  	 + Bố con thường làm những công việc gì? Bố chăm sóc con thế nào?
  	 + Tình cảm của con với bố thế nào?
- Nếu không có sự yêu thương của bố, mẹ thì con sẽ như thế nào?
- Chúng mình sẽ làm gì để thể hiện tình yêu với bố, mẹ?
- Cô giáo dục trẻ yêu quý kính trọng bố mẹ
* HĐ3: Thử tài bé
- Trò chơi 1 : Ai giỏi hơn
 	 + Cách chơi : Cô chỉ vào tranh và nói : Đâu là bố , đâu là mẹ ? và yêu cầu trẻ trả lời
- Trò chơi 2 : Ai thông minh hơn
  	+ Cách chơi : Cô dán ngôi nhà có hình ảnh của bố mẹ ở 2 vị trí khác nhau và giới thiệu cho trẻ biết . Mỗi trẻ cầm 1 lô tô có hình bố hoặc mẹ vừa đi vừa vận động theo bài hát. Khi cô nói : Đi chơi cùng bố mẹ trẻ nào có lô tô hình của bố thì chạy nhanh về ngôi nhà có hình của bố , ai có hình ngôi nhà của mẹ thì chạy nhanh về ngôi nhà có hình của mẹ
   	+ Cô cho trẻ chơi 2,3 lần
- Hát vận động theo bài “Ba ngọn nến lung linh”
  Đánh giá trẻ hàng ngày:














Thứ 4 ngày  05 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Tô khăn tặng mẹ
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH – TM

1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết cầm bút và tô màu tranh theo hướng dẫn của cô.
- Trẻ tô màu kín trong hình sao cho không chờm ra ngoài; Rèn cho trẻ cách cầm bút và ngồi đúng tư thế.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động
2. Chuẩn bị:
          - Tranh mẫu của cô
	- Mỗi trẻ 1 tranh rỗng hình chiếc khăn , sáp màu, bàn ghế đủ cho trẻ.
	- Nhạc bài hát : Cô và mẹ
3. Tiến hành:
*HĐ1: Mẹ của bé
           - Cô cho trẻ xem tranh mẹ bế bé
- Cô hỏi trẻ:
                     + Đây là ai?
                     + Mẹ đang làm gì?
	- Cô cho trẻ xem tranh mẫu và hỏi trẻ:
		+ Cô có tranh gì đây? 
+ Cái khăn cô tô như thế nào?
+ Cô tô màu gì?
· Cô tô màu cho trẻ xem, cô giới thiệu cách cầm bút, cách giữ giấy và tô màu kín trong hình.
· Cô hỏi trẻ muốn tô khăn màu gì?
* HĐ2: Bé tô màu khăn tặng mẹ
	- Cô cho về chỗ, hướng dẫn trẻ cầm sáp màu tô màu
          - Cô bao quát, hướng dẫn những trẻ chưa làm được.
* HĐ3: Sản phẩm của bé.
          - Cô  cho trẻ mang sản phẩm của mình lên trưng bày.
- Cô cho trẻ nhận xét bài của bạn và hỏi trẻ.
+ Con thích bài của bạn nào?
+ Vì sao con thích?
- Cô nhận xét, động viên khích lệ trẻ
- KT: Cô cùng trẻ hát “Cô và mẹ”
 Đánh giá trẻ hàng ngày:












Thứ 5 ngày  06 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Truyện “ Thỏ con không vâng lời”
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

1. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ biết tên tuyện, tên các nhân vật trong truyện.
          - Trẻ chú ý lắng nghe cô kể chuyện, trả lời được một số câu hỏi đơn giản của cô.
          - Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động, giáo dục trẻ biết vâng lời bố mẹ, cô giáo và người lớn.
2. Chuẩn bị:
        	- Tranh minh họa truyện, rối sa bàn
          - Bài hát “ Trời nắng trời mưa”
3. Tiến hành:
* HĐ1: Trò chuyện cùng bé
- Cô và các con cùng chơi trò chơi “ Con thỏ”.
- Cô và các con vừa chơi trò chơi nói về con gì?
- Cô giới thiệu truyện
* HĐ2: Truyện “Thỏ con không vâng lời ”
- Cô kể diễn cảm lần 1, giảng nội dung: Thỏ con không nghe lời mẹ đã bị lạc đường khi đi chơi xa. Bác Gấu đi qua dắt Thỏ con về nhà. Thỏ con đã biết lỗi và xin lỗi mẹ.
- Cô kể chuyện kết hợp với tranh minh họa lần 2.
- Đàm thoại:
+ Thỏ mẹ dặn Thỏ con như thế nào ?
+ Thỏ con có nghe lời mẹ dặn không ?
+ Ai đã đến rủ Thỏ con đi chơi?
+ Các con cùng làm bạn Bươm Bướm gọi Thỏ con nào!
+ Chuyện gì đã xảy ra với Thỏ con?
- Trích dẫn: “ Thỏ con liền chạy theo Bươm Bướm … quên cả lối về nhà…”
+ Lúc đó thỏ con đã làm gì? Đúng rồi, lúc đó Thỏ con sợ lắm, Thỏ con đã khóc: Hu hu! Mẹ ơi! Mẹ ơi!
+ Ai đã giúp Thỏ con?
+ Về đến nhà Thỏ con đã làm gì?
+ Các con hãy khoanh tay lại cùng bạn Thỏ con cảm ơn Bác Gấu nào!
- Cô GD trẻ.
- Cô kể truyện lần 3 bằng rối sa bàn.
*   HĐ3: Trò chơi “ Trời nắng, trời mưa”
	- Cô giới thiệu cách chơi
	- Cô cùng trẻ chơi theo nhạc bài hát “ Trời nắng, trời mưa”
Đánh giá trẻ hàng ngày:
















Thứ 6 ngày  07 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Dạy trẻ chào hỏi lễ phép
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH – TM

1. Mục đích yêu cầu.
          - Trẻ biết chào hỏi lễ phép khi gặp mọi người xung quanh.
- Rèn thói quen chào hỏi cho trẻ. Biết sử dụng một số từ chào hỏi lễ phép phù hợp với tình huống khi giao tiếp với mọi người
          - Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động, giáo dục trẻ yêu quý, lễ phép với mọi người xung quanh.
2. Chuẩn bị:
          - Cô sáng tạo câu chuyện “Mèo con lễ phép”; Một con mèo, 1 con gà trống bằng đồ chơi
          - Nhạc bài hát“ Lời chào buổi sáng” “ Tiếng chào theo em”
3. Tiến hành:
*HĐ1: Bé hát múa bài “ Lời chào buổi sáng”
- Cả lớp vui vận động bài hát“Lời chào buổi sáng”
- Các con ơi! Sáng nay ai đưa các con đến trường? Trước khi đi học các con chào ai? Đến lớp chào ai? Có bạn nào đi học không chào cô giáo không? Như vậy đã ngoan chưa?
- Các con có muốn trở thành một em bé ngoan được mọi người yêu quý không?
- Cô có một câu chuyện kể về bạn mèo và bạn gà trống rất hay , trong câu chuyện có bạn Mèo con được mọi người rất yêu quý đấy. Để biết được vì sao bạn ấy lại được mọi người quý mến như thế, Bây giờ các con hãy lắng nghe cô kể câu chuyện “Mèo con lẽ phép” nhé!
- Cô kể chuyện sáng tạo cho trẻ nghe (Cô kể bằng rối)
-Trò chuyện:
+ Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì? Trong câu chuyện có những bạn nào?
+ Bạn mèo con và bạn gà trống bạn nào ngoan hơn?
+ Vì sao bạn mèo con lại ngoan hơn bạn gà ?
*HĐ2: Dạy trẻ cách chào hỏi
*Dạy trẻ cách chào hỏi người lớn!
- Khi gặp cô giáo, bố mẹ các con chào như thế nào?
- Cô làm mẫu: Con chào cô ạ! (Khoanh tay trước ngực, đầu hơi cúi, miệng cười tươi, giọng nói phải to, rõ ràng)
           	- Vậy khi gia đình mình có khách thì con có chào không? Các con chào như thế nào?
- Khi đi học về các con chào ai? Chào như thế nào?  (Chào ông/bà/bố/mẹ/anh/chị…. Cháu/con/em… đi học về ạ!
*Dạy trẻ cách chào hỏi bạn bè!
- Khi gặp các bạn của mình thì sao? Các con chào như thế nào?
- Cô làm mẫu: (Nhìn thẳng vào bạn và vui tươi đưa tay ngang tầm mắt vẫy chào (Mình chào bạn)
- Bây giờ các con có muốn trở thành một em bé ngoan được mọi người yêu quý không?
- Các con hãy nhìn xem, ai đây? (Cô Ngân)
- Chúng mình cùng lễ phép chào cô Ngân nào?
*HĐ3: “ Tiếng chào theo em”
- Trẻ hát múa bài “ Tiếng chào theo em” 
Đánh giá trẻ hàng ngày:













Thứ 2 ngày  10 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Nhận biết màu xanh - đỏ
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức

1.Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhận biết, phân biệt được màu đỏ, màu xanh của một số đồ dùng gần gũi với trẻ.
      - Trẻ chọn đồ dùng đúng màu cô yêu cầu. Trẻ nói trọn và nói được câu “…màu đỏ”,  “…màu xanh”, có kĩ năng lấy và cất đồ dùng theo yêu cầu của cô. 
- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động, giáo dục trẻ giữ gìn đồ chơi.
2. Chuẩn bị:
- Mô hình nhà Búp bê có các đồ dùng màu xanh, màu đỏ
- Mỗi trẻ 1 rổ đựng cái bát màu đỏ, màu xanh; hai rổ to: một  màu xanh, một rổ màu đỏ
- Đồ dùng xung quanh lớp có màu xanh, màu đỏ
3. Tiến hành:
*HĐ1: Đến thăm bạn búp bê
- Vừa đi vừa hát “ Đi chơi, đi chơi…”. Đến nhà búp bê rồi. Cô cho trẻ chào búp bê.
  + Bạn búp bê mặc váy màu gì?
  + Bạn búp bê có những đồ chơi gì? 
  + Đây là cái gì? 
  + Nó có màu gì?( màu đỏ, màu xanh)
*HĐ2: Phân biệt màu đỏ, màu xanh
               - Bạn búp bê tặng chúng mình một món quà. Mỗi trẻ lấy một rổ đồ chơi và về chỗ ngồi, cô hỏi trẻ:
		+ Trong rổ các con có gì?
		+ Cô có gì đây? Cái bát này màu gì?( cho cả lớp nói , cá nhân trẻ nói nhiều)
		+ Cô cho trẻ chọn giống cô và nói bát màu đỏ. Cô cho cả lớp nói, cá nhân trẻ nói nhiều.
		+ Cô còn có bát màu gì đây? Cho cả lớp nói, cá nhân trẻ nói: Bát màu xanh
		+ Cô cho trẻ chọn giống cô và nói bát màu xanh. Cô cho cả lớp nói, cá nhân trẻ nói nhiều
    - TC 1: Làm theo yêu cầu của cô
+ Khi cô đưa bát màu gì thì chúng mình chọn và nói bát màu đó giơ lên nhé.( Cô quan sát sửa sai cho trẻ)
	    - TC 2: Để bát đúng rổ
- Chúng mình hãy chọn bát màu đỏ để vào rổ màu đỏ nào.
- Chọn bát xanh để vào rổ màu xanh nào.
*HĐ3: Ôn luyện, củng cố
              - TC: Ai chọn nhanh
              - Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi. Cô cho trẻ chơi chọn đồ vật xung quanh lớp màu xanh để rổ màu xanh, đồ vật   màu đỏ để rổ màu đỏ
Đánh giá trẻ hàng ngày:













Thứ 3 ngày 11 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: VĐCB : Chạy theo hướng thẳng
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất

1. Mục đích- yêu cầu:
	- Trẻ biết tên vận động và biết chạy theo hướng thẳng theo hướng dẫn của cô.
	- Trẻ biết phối hợp khéo léo tay, chân nhịp nhàng, không cúi đầu khi chạy. Rèn sự mạnh rạn, tự tin cho trẻ.
	- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động. 
2. Chuẩn bị: 
	- Xắc xô, vạch xuất phát, mô hình nhà búp bê, nhà bà
- Ghế, cờ đủ cho trẻ
- Nhạc nền khởi động và tập bài PTC
3. Hoạt động:
* HĐ1: Khởi động 
          - Hôm nay các con thấy trong người như thế nào?
- Để cơ thể chúng mình luôn khỏe mạnh chúng mình cần làm gì?
- Cô cho cả lớp khởi động trên nền nhạc với các kiểu đi và về đội hình vòng tròn
   * HĐ2: Trọng động
	- Cô cùng trẻ tập bài tập phát triển chung : Tập với cờ
		+ ĐTNM: chân
	-  VĐCB: Chạy theo hướng thẳng 
	     	+ Cô làm mẫu lần 1.
	     	+ Cô làm mẫu lần 2+ phân tích: CB: Đứng ở dưới vạch xuất phát tại vị trí nhà bạn búp bê, tay buông xuôi tự nhiên, mắt nhìn về phía trước, Khi có hiệu lệnh chạy thì các con chạy theo hướng thẳng về nhà bà rồi đi về ghế ngồi của mình.
	     	+ Cho lần lượt trẻ thực hiện 1-2 lần
	     	+ Cho trẻ thi đua tổ nhóm, cá nhân.
	     	+ Cô hỏi lại trẻ tên vận động.
  - TC: Về đích cắm cờ
	     	+ Cô giới thiệu trò chơi và cách chơi: Chia trẻ thành 2 đội, cô cho trẻ chạy lên lấy cờ mang về cắm tặng bạn búp bê 
	     	+ Cô cho trẻ chơi 2-3 lần.
 * HĐ 3: Hỗi tĩnh 
- Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh sân tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày:











Thứ 4 ngày 12 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Dán áo tặng bà
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH – TM

1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ biết gọi tên cái áo, biết dán áo tặng bà theo sự hướng dẫn của cô
- Trẻ có kỹ năng chấm hồ vào mặt trái của chiếc áo để dán.
- Giáo dục trẻ yêu quý và thể hiện tình cảm với bà .
2. Chuẩn bị:
- Tranh mẫu của cô. Nhạc bài “ Cháu yêu bà”
- Bảng dán tranh, rổ đựng áo cắt bằng giấy màu . Khăn lau, hồ, bát đựng hồ
3.Tiến hành:
*HĐ 1: “Cháu yêu bà”
- Cho trẻ hát bài: Cháu yêu bà
+ Các con vừa hát bài gì?
+ Bài hát nói về ai?
+ Ở nhà ai chăm sóc các con?
+ Yêu quý bà các con sẽ làm gì ?
- Cô cũng có một món quà dành tặng cho bà của mình, các con có muốn biết đó là món quà gì không?
*HĐ2: Bé dán áo tặng bà 
- Đây là tranh gì?
- Chiếc áo này màu gì? 
- Các con muốn biết làm thế nào mà cô dán được chiếc áo này không?
- Cô làm mẫu: Cô xếp thử chiếc áo, sau đó cô dùng tay trái nhấc áo ra, tay phải cô chấm hồ và bôi lên mặt trái của áo và cô dán lên khoảng giữa của tờ giấy. Dán xong cô lau tay sạch.
- Cho trẻ thực hiện ( Cô quan sát động viên trẻ)
- Cô hướng dẫn hoặc làm mẫu lại nếu trẻ chưa thực hiện được.
* HĐ3: Quà tặng bà
- Trẻ dán xong cho trẻ mang lên trưng bày sản phẩm.
- Cô cho trẻ nhận xét sản phẩm của mình và của bạn.
+ Con thích của bạn nào nhất?
+ Vì sao con thích của bạn…?
- Cô nhận xét chung và cho trẻ mang tặng bà
- Cô cùng trẻ hát “ Cháu yêu bà”
 Đánh giá trẻ hàng ngày:








Thứ 5 ngày 13 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Thơ “ Yêu mẹ”
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ biết tên bài thơ, hiểu nội dung bài thơ, đọc hết bài thơ “Yêu mẹ” với sự giúp đỡ của cô.
- Phát triển khả năng ngôn ngữ của trẻ, rèn kỹ năng nói đựơc câu đơn.
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.Giáo dục trẻ biết yêu thương, kính trọng ông bà, bố mẹ.
2. Chuẩn bị:
- Tranh minh họa bài thơ “Yêu mẹ”.
- Nhạc bài hát: “Múa cho mẹ xem”
3.Tiến hành:
*HĐ 1: Ổn định, gây hứng thú
- Cô và trẻ cùng chơi “Kéo cưa lừa xẻ”
+ Chúng mình vừa chơi trò chơi gì?
+ Bạn thắng được ăn cơm vua, bạn thua thì được làm gì?
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài thơ
*HĐ2: Dạy trẻ đọc thơ
 	- Cô đọc thơ diễn cảm lần 1:  
+ Cô vừa đọc cho lớp mình nghe bài thơ gì?
          - Cô đọc lần 2: Kết hợp tranh minh họa. Cô giảng nội dung bài thơ
	- Cô đọc , cả lớp đọc theo cô 2,3 lần
- Tổ, nhóm, cá nhân đọc thơ.(Cô đọc cùng trẻ, chú ý sửa sai cho trẻ)
- Đàm thoại, trích dẫn
+ Trong bài thơ mẹ đi làm từ khi nào?
+ Buổi sáng mẹ đã làm những công việc gì ?
+ Thương mẹ em bé đã làm gì để thể hiện tình cảm của mình với mẹ ?
+ Em bé đã kề má và được mẹ yêu. Kề má là em bé làm như thế nào?
+ Con sẽ thể hiện tình cảm của mình với mẹ như thế nào?
- Giáo dục trẻ: Yêu mẹ là chúng mình biết vâng lời mẹ, đến lớp vâng lời cô giáo có như vậy mới là bé ngoan.
 * HĐ3: “ Múa cho mẹ xem”
-  Để thể hiện tình cảm của mình với mẹ cô và chúng mình cùng múa tặng mẹ bài múa cho mẹ xem nhé.
- Cô và trẻ múa hát bài: “Múa cho mẹ xem” .
Đánh giá trẻ hàng ngày:










Thứ 6 ngày 14 tháng 11 năm 2025
- Tên hoạt động chơi - tập có chủ định: Dạy hát “ Mẹ yêu không nào”
- Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH – TM

1. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết tên bài hát và hát được theo giai điệu lời ca bài hát
- Trẻ chú ý nghe cô hát có thể hát theo cô từng câu đến hết bài, lắc lư theo lời bài hát.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động, giáo dục trẻ biết vâng lời mẹ.
2. Chuẩn bị: 
- Nhạc bài hát: Mẹ yêu không nào; Cả nhà thương nhau
3.Tiến hành:
* HĐ1: Gia đình của bé
- Cô cho trẻ xem tranh gia đình bạn trên máy tính.
- Cô trò chuyện với trẻ về bức tranh đó: 
+ Cô có ảnh gì đây?
+ Đây là ai?
+ Nhà con có những ai?
+ Mẹ con thường làm gì?
* HĐ 2: Hát “ Mẹ yêu không nào”
           - Cô giới thiệu bài hát, tác giả
          - Cô cho trẻ nghe 1,2 lần
 - Cô hát cho trẻ nghe 2 lần, gợi ý nội dung bài hát
 - Cô hát 1-2 lần kết hợp với nhạc
 - Cô dạy cho trẻ hát từng câu đến hết bài 1-2 lần.
 - Cô cùng trẻ hát 1-2 không có nhạc, sau đó hát kết hợp với nhạc 1,2 lần.
* TC: Nhún nhảy theo nhạc
	 - Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi.
	 - Cô hướng dẫn cho trẻ chơi và chơi cùng trẻ 2-3 lần kết hợp với nhạc nhanh, chậm
* HĐ3:  Quà tặng âm nhạc.
	- Cô giới thiệu bài hát nghe “ Cả nhà thương nhau”.
- Cô hát lần 1 giảng nội dung bài hát
- Cô hát lần 2 kết hợp với cử chỉ, điệu bộ minh hoạ, trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày










                                                                                                                                      An Hưng, ngày 31 tháng 10 năm 2025
NGƯỜI DUYỆT KẾ HOẠCH                                                                                                 NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
TỔ TRƯỞNG CHUYÊN MÔN
